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ACTA N° 18 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los veintiún días del mes de Agosto del año dos mil diecisiete, se reúnen 
en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes todos los 
señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de todos los 
señores vocales y siendo las 10H10 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
lunes 21 de agosto de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Analizar en segunda instancia el programa de los Eventos Culturales de la 

Parroquia Tres de Noviembre, a efectuarse el miércoles 01, jueves 02 y viernes 
03 de Noviembre de 2017. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Piña Fredy, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Castro Teresa, apoya la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Piña Fredy, el señor 
Paredes Jacinto Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes apoya la 
unión moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro Teresa se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES.   
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR EN SEGUNDA INSTANCIA EL PROGRAMA DE LOS EVENTOS 

CULTURALES DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE 
EL MIÉRCOLES 01, JUEVES 02 Y VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 04 de agosto de 2017  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 04 de 
agosto de 2017.  

El señor Gáleas Telmo, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 04 de agosto de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Remache Mercedes, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Gáleas Telmo, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 04 DE AGOSTO 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas.  

1. Oficio S/N de fecha 07 de agosto de 2017, suscrito por la señora Norma Yanza 

Presidenta de la Organización de Mujeres “Santa Rosa”, en el cual detalla lo 

siguiente: “Ponemos a su conocimiento que la organización de mujeres “SANTA 

ROSA” se encuentra ubicada  en la Comunidad Bella Sombra,  la organización  

está conformada por 15 integrantes las mismas que hemos sido beneficiadas con la 

capacitación que realiza el GADPO. 

Cabe indicar que una de las actividades emprendidas y que venimos realizando es el 

de Panadería  y pastelería, por tal razón hemos solicitado al GADPO que nos apoye 

con UN  HORNO INDUSTRIAL, UN  SILINDRO DE GAS, UNA VALVULA, DOS 

ABRAZADERAS Y  5 METROS DE MANGUERA, mismo que fue aceptado pero no 

nos pueden entregar directamente a la organización debido que no somos una 

organización jurídica. 

Por tal razón acudimos a usted para solicitar el apoyo para que el GADPO pueda 

entregar al Gobierno Parroquial estos materiales y usted en calidad de Presidente del 

Gobierno Parroquial nos entregue los bienes anteriormente mencionados en calidad 

de como dato” 

Una vez analizado el oficio, la señora Remache Mercedes, mociona autorizar al señor 

Presidente del GAD Tres de Noviembre, realice el tramite pertinente para la 

adquisición de un horno con sus accesorios para la Organización de Mujeres “Santa 

Rosa” con el fin de que realicen sus actividades de panadería y pastelería, siempre y 

cuando haya disponibilidad de recursos en el GAD Parroquial. 

El señor Paredes Jacinto Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Galeas Telmo, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Remache Mercedes, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes se ratifica en su moción, el señor Fredy Piña apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 
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AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE, 

REALICE EL TRÁMITE PERTINENTE PARA LA ADQUISICIÓN DE UN HORNO 

CON SUS ACCESORIOS PARA LA ORGANIZACIÓN DE MUJERES “SANTA 

ROSA” CON EL FIN DE QUE REALICEN SUS ACTIVIDADES DE PANADERÍA Y 

PASTELERÍA, SIEMPRE Y CUANDO HAYA DISPONIBILIDAD DE RECURSOS EN 

EL GAD PARROQUIAL. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El martes 15 de agosto del 2017.- Visito las oficinas del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre donde atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 
gestiones para la mejora continúa de la comunidad. 
 
Se colaboró al  Sr.  Daniel Vargas con la movilización desde la Fundación Paco 
Chicharro hasta su domicilio, una vez que se realizó sus debidas terapias de 
rehabilitación. También se movilizo al hijo del Sr. Ramiro Oñate quien sufre de 
discapacidad intelectual desde el mismo sitio hasta su domicilio.  
 
Durante el día coordinó la reparación del aire acondicionado del rodillo del GAD Tres 
de Noviembre, con el Mecánico - eléctrico el mismo que realizó la reparación en la 
comunidad Freddy Silva. 
 
El miércoles 16 de agosto del 2017.- Se apoyo con la movilización al Sr. Castro 
Marcelo quien sufrió un accidente moto ciclístico, el mismo que fue dado de alta desde 
el Hospital General El Coca hasta su domicilio, visito las oficinas del GAD Parroquial 
Tres de Noviembre donde atendió al público que visita las instalaciones con sus 
diferentes gestiones para la mejora continúa de la comunidad. 
 
El jueves 17 de agosto del 2017.- Participó de una reunión de trabajo el la Jefatura 
Política convocada por el Sr. Polo Lugo Carrera Jefe Político del Cantón La Joya de 
los Sachas, reunión que tuvo por objetivo incentivar al Turismo y deporte en la 
ciudadanía en general, con la intención de mejorar la economía en nuestros sectores, 
para ello se planifica realizar ciclo rutas o paseos a cada uno de los atractivos 
turísticos de las Parroquias. 
 
Movilización de combustible para el rodillo, el mismo que se encuentra realizando 
actividades de mantenimiento de vía para el sector de la Comunidad Santa Rosa -  
Freddy Silva. 
 
El viernes 18 de agosto del 2017.- Conjuntamente con los Sres. Vocales y funcionarios 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural Tres de Noviembre se acompaño en el 
traslado de los restos mortales de la Sra. Segunda Mercedes Rodríguez Arguello 
moradora de la Comunidad 25 de Diciembre hasta el cementerio de la Parroquia Tres 
de Noviembre su ultima morada. En las  oficinas del GAD Parroquial atendió al público 
que visita las instalaciones con sus diferentes gestiones para la mejora continúa de la 
comunidad. 
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EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 07 de agosto de 2017.- reunión de trabajo con los funcionarios del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, donde se coordino las actividades de trabajo de la 
semana. 

En la comunidad San José del Chamanal participo de la reunión de trabajo con los 
representantes de Petroamazonas y la ARCH, donde se comprometió el GAD Tres de 
Noviembre a realizar los trabajos de remediación del DDU de la línea de transferencia 
PATA WELL PAD “B” Bloque 18 antes del 20 de agosto de 2017, entregar dicho 
trabajo a plena satisfacción de Petroamazonas sin comprometer ningún recurso de la 
misma. 

Salió a la ciudad de Coca al SRI a ingresar una carpeta para la devolución del IVA del 
GAD Tres de Noviembre.  

El martes 08 de agosto de 2017.- se apoyo y movilizo en el vehículo del GADPTN, al 
Sr. Daniel Vargas (persona con discapacidad) desde la comunidad 10 de Noviembre al 
Centro de rehabilitación Pacho Chicharro, ubicado en el Sacha.   

El miércoles 09 de agosto de 2017.- Participo del desfile cívico militar del Cantón La 
Joya de los Sachas. 

El lunes 14 de agosto de 2017.- reunión de trabajo con los funcionarios del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, donde se coordino las actividades de trabajo de la 
semana, luego salió a la ciudad de Coca al SRI a ingresar una carpeta para la 
devolución del IVA del GAD Tres de Noviembre.  

El miércoles 16 de agosto de 2017.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas 
realizo la gestión solicitando 50 sillas y carpas para la velación de la finadita Segunda 
Mercedes Rodríguez Arguello de la comunidad 25 de Diciembre.  

El viernes 18 de agosto de 2017.- Conjuntamente con los Sres. Vocales y funcionarios 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural Tres de Noviembre se acompaño en el 
traslado de los restos mortales de la Sra. Segunda Mercedes Rodríguez Arguello 
moradora de la Comunidad 25 de Diciembre hasta el cementerio de la Parroquia Tres 
de Noviembre su ultima morada. 
   
El sábado 19 de agosto de 2017.- Encuentros deportivos inter-parroquiales de las 
diferentes disciplinas (fútbol Masculino e Indor femenino), realizado en la Cabecera 
Parroquial Tres de Noviembre, a partir de las 09H00.   
 
El domingo 20 de agosto de 2017.- participo del evento de premiación del campeonato 
de futbol de la Liga Parroquial Tres de Noviembre de las categorías masculino abierta, 
femenino, Sub 12, Máster 40 y futbol Sala y de igual forma del bingo realizado por el 
Club Defensores con el fin de recaudar fondos para  tramitar la escritura de un terreno 
para estadio deportivo. 
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
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El lunes 07 de agosto de 2017.- Participo de expo feria  en La Joya de los Sachas con 
la Asociación de ARTESANOS NUEVA GENERACIÓN, en la exposición de los 
trabajos o productos  que se realiza en el taller. 

El martes 08 de agosto de 2017.- En la mañana participo en la reunión de la 
socialización del presupuesto  participativo de la Mesa de Mujeres del Gobierno 
Provincial en la que en esa reunión ya tenían que presentar la obra que van a solicitar 
para el año 2018, por no tener algunas organizaciones los documentos se entregara 
hasta el jueves caso contrario no será participe. 

El miércoles 09 de agosto de 2017.- Participo del desfile cívico militar del Cantón La 
Joya de los Sachas. 

El jueves 10 de agosto de 2017.- Salió a la ciudad del Coca a dejar los documentos en 
Participación Ciudadana de la organización para el Presupuesto Participativo 2018, 
también fue a ver el documento del Sector Vulnerable en la que no se encontraba la 
abogada Lali Caicedo que estaba encargada de hacer el convenio. 

El lunes 14 de agosto de 2017.- Participo de la inauguración del taller de panadería 
dictado por el Gobierno Municipal en la comunidad 25 de Diciembre. 

El martes 15 de agosto de 2017.- Participo de la Asamblea Cantonal para el calculo 
definitivo de ingresos para el Presupuesto año 2018 del Gobierno Municipal La Joya 
de los Sachas, en el auditorio del GADMJS, en el cual dieron a conocer el cronograma 
para la Asamblea Parroquial de Planificación y Presupuestos Participativos del año 
2018, en cada una de las Parroquias de nuestra Cantón. 

El miércoles 16 de agosto de 2017.- Salió a la Ciudad del Coca dejar firmando unos 
documentos en el BANECUADOR  de la Organización Nueva Generación de la 
comunidad 25 de Diciembre para un préstamo. 

El viernes 18 de agosto de 2017.- Conjuntamente con los Sres. Vocales y funcionarios 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural Tres de Noviembre se acompaño en el 
traslado de los restos mortales de la Sra. Segunda Mercedes Rodríguez Arguello 
moradora de la Comunidad 25 de Diciembre hasta el cementerio de la Parroquia Tres 
de Noviembre su ultima morada. 
   
El sábado 19 de agosto de 2017.- Coordino los encuentros deportivos inter-
parroquiales de las diferentes disciplinas (fútbol Masculino e Indor femenino), realizado 
en la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre, a partir de las 09H00.   
 
El domingo 20 de agosto de 2017.- participo del evento de premiación del campeonato 
de futbol de la Liga Parroquial Tres de Noviembre de las categorías masculino abierta, 
femenino, Sub 12, Máster 40 y futbol Sala y de igual forma del bingo realizado por el 
Club Defensores con el fin de recaudar fondos para  tramitar la escritura de un terreno 
para estadio deportivo. 
 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
 
Informa lo siguiente: 
 
El miércoles 09 de agosto de 2017.- Participo del desfile cívico militar del Cantón La 
Joya de los Sachas. 



  

7 
 

El lunes 14 de agosto de 2017.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas en el 
departamento Financiero realizo la gestión  tema construcción de una caseta como 
sala de espera y cerramiento del huerto medicinal del Puesto de Salud Tres de 
Noviembre  

El martes 15 de agosto de 2017.- Participo de la Asamblea Cantonal para el calculo 
definitivo de ingresos para el Presupuesto año 2018 del Gobierno Municipal La Joya 
de los Sachas, en el auditorio del GADMJS, en el cual dieron a conocer el cronograma 
para la Asamblea Parroquial de Planificación y Presupuestos Participativos del año 
2018, en cada una de las Parroquias de nuestra Cantón. 

El miércoles 16 de agosto de 2017.- En el GAD Provincial de Orellana en la Prefectura 
realizo la gestión tema Alcantarillas para un pase de agua en la vía 2 de Septiembre – 
El Descanso.  

El viernes 18 de agosto de 2017.- Participo de la reunión de trabajo con los dirigentes 
de las comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio de GAD Tres de Noviembre 
en donde realizaron la distribución de Presupuesto Participativo 2018 del GADPO. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El lunes 07 de agosto de 2017.- En la comunidad San José del Chamanal participo de 
la reunión de trabajo con los representantes de Petroamazonas y la ARCH, donde se 
comprometió el GAD Tres de Noviembre a realizar los trabajos de remediación del 
DDU de la línea de transferencia PATA WELL PAD “B” Bloque 18 antes del 20 de 
agosto de 2017, entregar dicho trabajo a plena satisfacción de Petroamazonas sin 
comprometer ningún recurso de la misma. 

El miércoles 09 de agosto de 2017.- Participo del Desfile Cívico Militar del Cantón La 
Joya de los Sachas. 

El jueves 14 de agosto de 2017.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas en el 
Departamento de Obras Publicas con el Ingeniero Enver Zuñiga solicitando el carro 
Grúa para movilizar 2 postes de luz desde La Joya de los Sachas hasta la Cabecera 
Parroquial Tres de Noviembre y comunidad San José del Chamanal, donados por la 
Empresa Eléctrica, Agencia Sacha.  

En la Empresa Eléctrica Agencia La Joya de los Sachas con el Ing. Patricio Álvarez 
Jefe de Agencia realizo la gestión solicitando 2 postes de luz mismos que será 
ubicados en la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre Sector Gobierno Parroquial y 
comunidad San José del Chamanal Sector Sra. Carmen Cabrera.  

En el GAD Provincial de Orellana, en el Departamento Jurídico realizo la gestión para 
la elaboración de un convenio de cooperación interinstitucional entre el GAD Tres de 
Noviembre y el GADPO tema transferencia de recursos del Sector Vulnerable.  
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El martes 15 de agosto de 2017.- Se organizo y se movilizo al personal del GAD Tres 
de Noviembre y maquinaria a la vía San Pablo – El Descanso a colocar la alcantarilla 
en un pase de agua que se desbordo toda la vía.    

Participo de una parte de la Asamblea Cantonal para el calculo definitivo de ingresos 
para el Presupuesto año 2018 del Gobierno Municipal La Joya de los Sachas, en el 
auditorio del GADMJS, en el cual dieron a conocer el cronograma para la Asamblea 
Parroquial de Planificación y Presupuestos Participativos del año 2018, en cada una 
de las Parroquias de nuestra Cantón. 

El miércoles 16 de agosto de 2017.- Se coordina y se continua realizando el relleno en 
la Alcantarilla de la vía San Pablo – Descanso. 

En el GAD Provincial de Orellana, participo de una reunión de trabajo con la Prefecta 
Guadalupe Llori y los presidentes de los GADs Parroquiales del Cantón La Joya de los 
Sachas, en el Departamento Juridico con la Lcda. Lali Caicedo solicite la elaboración 
de convenio institucional entre el GAD Tres de Noviembre y el GADPO para la 
transferencia de recursos del Sector Vulnerable   

El viernes 18 de agosto de 2017.- Participo de la Asamblea Parroquial con los 
Presidentes y moradores de las comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio de 
GAD Tres de Noviembre en donde realizaron la distribución de Presupuesto 
Participativo 2018 del GADPO. 
 
El sábado 19 de agosto de 2017.- Encuentros deportivos inter-parroquiales de las 
diferentes disciplinas (fútbol Masculino e Indor femenino), realizado en la Cabecera 
Parroquial Tres de Noviembre, a partir de las 09H00.   
 
El domingo 20 de agosto de 2017.- participo del evento de premiación del campeonato 
de futbol de la Liga Parroquial Tres de Noviembre de las categorías masculino abierta, 
femenino, Sub 12, Máster 40 y futbol Sala y de igual forma del bingo realizado por el 
Club Defensores con el fin de recaudar fondos para  tramitar la escritura de un terreno 
para estadio deportivo 
 
QUINTO: ANALIZAR EN SEGUNDA INSTANCIA EL PROGRAMA DE LOS EVENTOS 
CULTURALES DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL 
MIÉRCOLES 01, JUEVES 02 Y VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017. 
 
El señor Presidente y los señores vocales del GAD Parroquial Tres de Noviembre una 
vez analizado en segunda y definitiva instancia el programa de los Eventos Culturales 
de la Parroquia Tres de Noviembre, a efectuarse el miércoles 01, jueves 02 y viernes 
03 de Noviembre de 2017, RESUELVEN: 
RESUELVEN: 
 

REALIZAR LOS SIGUIENTES EVENTOS SOCIALES, CULTURALES, 
DEPORTIVOS Y CÍVICO  DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE: 

XIX AÑO DE VIDA POLÍTICA 

 
MIÉRCOLES 01 DE NOVIEMBRE DE 2017 

 
07H00 : ALEGRE DESPERTAR 
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RESPONSABLE   : SEÑOR JACINTO PAREDES 
   

09H00 : COMPETENCIA CICLÍSTICA  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : ENOKANQUI – TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 30,00 

  2DO LUGAR  $ 20,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

10H00 : COMPETENCIA DE ATLETISMO  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : CALLES DE LA CABECERA PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 20,00 

  2DO LUGAR  $ 15,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

12H00 : COMPETENCIA NATACIÓN  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : RIO JIVINO ROJO – CABECERA PARROQUIAL TRES DE NOV.  

RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 20,00 

  2DO LUGAR  $ 15,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

13H00 : CONCURSO DE GALLOS 
LUGAR : JUNTO A LA  CASA DEL SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
RESPONSABLE : SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
   

14H00 : PREGÓN CULTURAL  
PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS, 

ORGANIZACIONES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 

RESPONSABLE : SEÑORA  MERCEDES REMACHE  
 

14H30 : CONCURSO DE COMPARSAS 
RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  

 

CATEGORÍA  : ABIERTA       

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 250,00 

  2DO LUGAR  $ 200,00 
   

16H00 : PRESENTACIÓN DE LAS CANDIDATAS A REINA DE 
LA PARROQUIA 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE 

OCTUBRE   
RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  

 
20H00 : ELECCIÓN Y CORONACIÓN DE LA NUEVA SOBERANA DE 

LA PARROQUIA, PERIODO 2017-2018 
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA CABECERA PARROQUIAL  
RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  

 

PARTICIPACIÓN ARTÍSTICA. 

 ARTISTA NACIONAL “MAYRA” DESDE LA CIUDAD DE QUITO. 

 ARTISTAS LOCALES  
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JUEVES 02 DE NOVIEMBRE DE 2017 

 
10H00 : CELEBRACIÓN EUCARÍSTICA 
OFICIADA : PÁRROCO DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS 
LUGAR : IGLESIA CATÓLICA TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE  : GAD TRES DE NOVIEMBRE  

   

11H00 : JUEGOS POPULARES 
PARTICIPAN : CIUDADANÍA EN GENERAL 

LUGAR : FRENTE A LA IGLESIA CATÓLICA 
ANIMACIÓN  : PAYASITO TRIVI 
RESPONSABLE  : SEÑORA TERESA CASTRO  

 
12H00 : OCTAGONAL DE INDOR-FÚTBOL FEMENINO INTER-

COMUNIDADES  

PARTICIPAN : JIVINO VERDE CHICO, MERCEDES DEL JIVINO, 10 DE 
NOVIEMBRE, EL ESFUERZO, BELLA SOMBRA, LA PAKINZA, 
DEFENSORES Y NACIONAL. 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE 
OCTUBRE.  

RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 
PREMIOS : 1ER. LUGAR   $ 60,00 

  2DO. LUGAR  $ 40,00 
  3ER. LUGAR   $ 20,00 
   

13H00 : CONCURSO DE LA MÚSICA NACIONAL   

CATEGORÍA  : JUVENIL, PERTENECIENTES A LA JURISDICCIÓN DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE  

EDAD  : DE 12 A 20 AÑOS  
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA  CABECERA PARROQUIAL TRES 

DE NOVIEMBRE  

RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  
PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 150,00 

  2DO LUGAR  $ 100,00 

  3ER. LUGAR  $  50,00 

   

13H00 : CONCURSO DE GALLOS 
LUGAR : JUNTO A LA  CASA DEL SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
RESPONSABLE : SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
   

19H00 : ENCUENTROS DE VOLEIBOL INTER-PARROQUIALES  
MASCULINO. 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 

   

VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017 
 

05H00 : SALVAS Y DIANAS 
RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES  
   

08H00 : ABANDERAMIENTO DE LA PARROQUIA 
RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES 
   

09H00 : DESFILE CÍVICO CULTURAL  
PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS, 

ORGANIZACIONES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 
RESPONSABLE : SEÑORA TERESA CASTRO  
   

10H00 : REFRIGERIO                                  
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RESPONSABLE : SEÑOR TELMO GÁLEAS    
   

10H30 : SESIÓN SOLEMNE 
PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS 

ORGANIZACIONES SOCIALES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 
RESPONSABLE : SECRETARIA GENERAL  
   

12H00 : RIFA SOLIDARIA (1 CHANCHO HORNADO, 50 POLLOS BBS Y 

MAS PREMIOS SORPRESAS) 
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

   

12H15 : RECEPCIÓN DE AUTORIDADES 
RESPONSABLE : SEÑORA TERESA CASTRO  
   

12H30 : CUADRANGULAR DE FUTBOL MASCULINO INTER-

COMUNIDADES  
PARTICIPAN : LAS ÁGUILAS, JUVENTUS, SPORTING NACIONAL Y 

DEFENSORES.    

LUGAR : ESTADIO DE DEPORTES TRES DE NOV. 
RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 
  1ER. LUGAR   $ 100,00 

  2DO. LUGAR  $  80,00 
   
14H00 : RIFA (1 VACONA ) 

RESPONSABLE : DIRECTIVA DEL TEMPLO DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE  

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

   

20H00 : JUEGOS PIROTÉCNICOS  
RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES 
   

20H30 : SHOW ARTÍSTICO CULTURAL EN HONOR AL XIX 
AÑO DE VIDA POLÍTICA DE LA PARROQUIA TRES 
DE NOVIEMBRE. 

 

PARTICIPACIÓN ARTÍSTICA. 
 

  ORQUESTA DE RECONOCIMIENTO NACIONAL “ONDAMANIA”, DESDE LA CIUDAD DE 
QUITO   

 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 15H00.   

 
 
 
 

 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


